Неисполнение требований прокурора

Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой в ходе осуществления надзора за соблюдением лесного законодательства установлены факты нарушения ООО «Новая рудная компания» требований лесного законодательства.
Руководителю ООО «Новая рудная компания» внесено представление об устранении нарушений лесного законодательства, которое в установленный срок не рассмотрено, прокурор о времени и месте рассмотрения представления не уведомлен, чем нарушены положения Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» об обязательности исполнения требований прокурора.

В связи с неисполнением законных требований прокурора о безотлагательном рассмотрении представления с участием сотрудника прокуратуры и сообщении в прокуратуру о принятых мерах по устранению нарушений возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7 КоАП РФ, в отношении ООО «Новая рудная компания» и его руководителя.

Дела об административном правонарушении рассмотрены Дорогомиловским районным судом г. Москвы и мировым судьей судебного участка № 208 Дорогомиловского района г. Москвы.

По результатам рассмотрения дел об административном правонарушении организация и ее руководитель признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 17.7 КоАП РФ, с назначением наказания в виде административных штрафов в общем размере 52 000 руб. 
