Организации, образующие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства:

          У администрации сельского поселения информация об условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства отсутствует.

Иной необходимой для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информацией (экономической, правовой, статистической, производственно – технологической информацией, информацией в области маркетинга):

[bookmark: _GoBack]        В число основных задач социально – экономической политики сельского поселения «Село Калиновка» на современном этапе входит улучшение предпринимательского климата. Поскольку, малое и среднее предпринимательство способствует увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней, в том числе в бюджет сельского поселения «Село Калиновка», обеспечение занятости населения путем создания новых рабочих мест, увеличению объема выпускаемой продукции, работ и услуг, их ассортимент. В настоящее время малое и среднее предпринимательство относится к числу приоритетных секторов экономики, имеющих принципиальное значение для социальной и политической стабильности в обществе, динамичного общественного развития, освоения новых видов товаров, повышение качества услуг, социальной мобильности общества.

         



